
   

 

ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ Ο.Π.Α. 

Aξιότιμε κύριε Παλάσκα, 

Αγαπητή κα Τσιριμώκου, 

Αγαπητέ κε Λούντζη, 

Ως μεταπτυχιακός φοιτητής του τμήματος Εφηρμοσμένων Οικονομικών και 

Διοίκησης του Τμήματος Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης, θα ήταν άδικο 

να πω ότι το μάθημα-Μανατζμεντ και Διοίκηση Επιχειρήσεων και οργανισμών- που 

διδάσκετε, σε συνεργασία με τους συντονιστές, είναι εύκολο. Κάθε  άλλο, έχει 

απαιτηθεί πολύς χρόνος και κόπος για  να ενστερνιστούμε σαν τμήμα ιδέες για τον 

τρόπο σκέψης μας, τη συμπεριφορά μας ακόμα και το image μας .Όχι μόνο σε ένα 

Πανεπιστήμιο, ή σε έναν εργασιακό χώρο αλλά σε κάθε έκφανση της ζωής μας. 

Για αυτό και  έχουμε κληθεί να παραδώσουμε εργασίες που μετουσιώνουν το 

management σε καθημερινότητα. Πολλές ατομικές εργασίες αλλά και ομαδικές. 

Ειδικά η δεύτερη κατηγορία, ζητούσε τρομερή αυτουπέρβαση και ατσάλινα νεύρα. 

Σε ατομική εργασία που μας ανετέθη, κληθήκαμε να περιγράψουμε, στηριζόμενοι 

στη θεωρία παιγνίων, ένα παράδειγμα καθημερινότητας .Δε μπορούσα να βρω σε 

κανένα βιβλίο, μια ιδέα για να το ξεκινήσω. Το πρόβλημα μου το έλυσαν δύο «  
καθηγητές » 5 χρονών, που έπαιζαν το - πέτρα, ψαλίδι, χαρτί-,στο διπλανό σπίτι. 

Μέσα σε μια ημέρα συνεγράφη η εργασία και παραδόθηκε. 

Παράλληλα, στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, παρέχεται η δυνατότητα  να 

υποβάλλουμε πρωτότυπες ιδέες. Έστειλα την εργασία ξέροντας ότι, έχοντας να 

ανταγωνιστώ διδακτορικούς, δεν έχω και τρομερές πιθανότητες .Δεν πτοήθηκα: 

ΤΕΛΙΚΑ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ. 

Θα διδάξω, με καθοδήγηση, παίγνια για 1 ακαδημαϊκή ώρα(45’) ,σε δευτεροετείς, μαζί  

με  το συγκεκριμένο παράδειγμα, αλλά με την παρατήρηση η εργασία να εμπλουτιστεί. 

Έχοντας εξαντλήσει την αφαιρετική μου ικανότητα στα cases σας δε μου είναι δύσκολο. 

Είμαι ευγνώμων για το timing στο οποίο ζητήθηκε αυτή η εργασία. Συνέπεσε με μια 

ευκαιρία που θα αποτελέσει μια πρωτόγνωρη εμπειρία. 

Όσοι διαβάσατε αυτό το κείμενο, την επόμενη φορά σκεφτείτε: 

Γιατί φοβάστε το βήμα παραπέρα; Τι έχετε να χάσετε;  
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